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besluitenlijst Collegevergadering van 13 januari 2026

Datum : 13 januari 2026

Aanvang : 10:00

Voorzitter : H.P. Olthof

Aanwezig : Gemeentesecretaris: R.S. Somair

Wethouder: A.M. Beekhuizen, H.P. Olthof, M.A.C.M. van Sandick

Afgemeld : Burgemeester: F.Q.A. van Trigt

2.a. Concept besluitenlijst

Conform besloten

2.b. (RI) Raadsinformatiebrief ’’update implementatiemaatregelen Taskforce gespecialiseerde Jeugdhulp Hol-

land Rijnland

Besluit:

1. De raadsinformatiebrief “Update implementatie maatregelen Taskforce gespecialiseerde Jeugdhulp

Holland Rijnland” vast te stellen.

Publiekssamenvatting:

De gemeenten in Holland Rijnland werken samen om de gespecialiseerde jeugdhulp te verbeteren.

Deze hulp is bedoeld voor kinderen en gezinnen met zwaardere problemen. De afgelopen jaren staan

wachttijden, werkdruk en kosten onder grote druk. Daarom is een regionale Taskforce gestart. Met deze

raadsinformatiebrief informeert het college van Burgemeester en Wethouders de gemeenteraad over

de voortgang van de belangrijkste maatregelen. Het gaat onder andere om het vernieuwen van de regio-

nale visie op jeugdhulp, het duidelijker maken wanneer jeugdhulp nodig is, het aanpassen van de regels

in alle gemeenten en het beter organiseren van de regie op jeugdhulp. Ook is gestart met een meerjarig

programma en een eenvoudigere manier van samenwerken.

De raad wordt in 2026 op verschillende momenten gevraagd om mee te denken en besluiten te nemen,

onder andere over de vernieuwde regiovisie en de aangepaste verordening jeugdhulp.

2.c. Adviesnota vaststelling gemeentelijke monumentensubsidie Sint-Jan Onthoofdingkerk

Besluit:

1. Subsidie te verlenen aan de RK Parochie HH Petrus en Paulus à € 11.345,00.

Publiekssamenvatting:

De Sint-Jan Onthoofding is een gemeentelijk monument. Hierdoor kunnen zij subsidie aanvragen voor

ingrepen die helpen met het instandhouden van het monument. De Parochie heeft een aanvraag voor

subsidie ingediend voor werkzaamheden aan de kerk.

2.d. (RI) Raadsvragen ingevolge artikel 40 RvO inzake kerkpaden
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Besluit:

1. De beantwoording raadsvragen ingevolge artikel 40 RvO inzake kerkpaden vast te stellen.

Publiekssamenvatting:

Het CDA Zoeterwoude heeft het college vragen gesteld over de toekomst van het Korte en Lange Kerk-

pad, waaronder de verkeerskundige status en de mogelijkheid om de paden aan te merken als be-

schermd dorpsgezicht. Het college benadrukt het belang van behoud van het cultuurhistorische karakter

van de kerkpaden en werkt, mede naar aanleiding van een unaniem aangenomen motie van de raad,

aan een zorgvuldige aanpak. Daarbij worden de technische staat, onderhoudsopgave, financieringsmo-

gelijkheden en eventuele gevolgen van een wijziging van het verkeersbesluit betrokken.

2.e. Herbenoeming Adviesraadleden

Besluit:

1. De heer K. Bakx per 1 januari 2026 te herbenoemen als onafhankelijk voorzitter van de Adviesraad

WMO-Jeugd, voor een zittingstermijn van maximaal vier jaar.
2. Mevrouw M. Vollebregt per 1 januari 2026 te herbenoemen als secretaris Adviesraad WMO & Jeugd 
voor een zittingstermijn van maximaal vier jaar.

Publiekssamenvatting:

Het college benoemt per 1 januari 2026 de heer K. Bakx opnieuw tot onafhankelijk voorzitter en me-

vrouw M. Vollebregt tot secretaris van de Adviesraad WMO & Jeugd voor een termijn van maximaal vier 
jaar. Door deze herbenoemingen blijft de adviesraad beschikken over ervaren leden die het college 
gevraagd en ongevraagd adviseren over gemeentelijk beleid en regelgeving op het terrein van het 
Sociaal Domein. Hiermee wordt continuïteit en deskundigheid in de advisering gewaarborgd.

Aldus vastgesteld in de collegevergadering van 20 januari 2026

R.S. Somair                    F.Q.A. van Trigt

gemeentesecretaris                   burgemeester


	

